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ogánál a helyzet kulcsa 
Megtörtént a nyilt szakitás Averescu és Goga között, aki 

vagy koncentráció révén, vagy a jelenlegi miniszterek 
kicse- 

Románia politikai életében tegnap 

jelentős és következményeiben mesz- 

szire ható esemény történt. Ave- 

rescu marsall és Goga Oktávián 

szakitását nyilvánosságra hozták. A 

szakitás előzményei ismertesek. 

Averescu marsall politikai cikkeiben 

a legintranzigensebb magatartást 

tanusitotta. Két hét előtt Averescu 

és Goga találkoztak, azonban a mar- 

sall nem változtatta meg politikai 

allásfoglalását. Négy nap előtt a 

marsall a vidéki szervezetekhez 

körlevelet intézett és abban a leg- 

szigorubban utasitotta azokat, hogy 

politikai 

irányelveit kövessék. A körlevélre 

válaszul Goga a következőket irta a 

néppárt összes szervezeteihez : 

Averescu marsall olyen ma- 

gatartást tanusit a korona 

ellen, amely árt a pártnak 

és a nemzeítnek. 

Goga megszünt a 

Goga ezenkivül külön levelet in- 

tézett Averescu marsallhoz és ebben 

részletesen indokolja magatartását. 

Averescu marsall válasza hamaro- 

san megérkezett. Tegnap délben a 

néppárt a következő hivatalos köz- 

leményt adta közre: 

Goga Oktavián megszünt a 

néppárt tagja lenni. Figyel- 

meztetünk mindenkit, hogy 

amennyiben Goga Oktaviánt 

politikai akciójában követi, 

ugy a néppártból kizárjuk, 

mert Goga müködésével csakis a 

szerephez jut a kormányban 

Viszont a korona egyedüli biztosi- 

téka az alkotmánynak és mi lesz az 

alkotmányból, ha a pártok a Ko- 

rona ellen fordulnak? Miért teszi 

ezt Averescu - kérdi Goga - és 

milyen politikai céljai vannak ez- 

zel? Vagy pedig az a célja, hogy 

akciót kezdjen a jelenlegi államrend 

ellen? 

A néppárt mindig erős fal- 

ként áll Károly király körül 

még abban azesetben is, ha 

Averescu esetleg más néze- 

ten van. 

Averescu a körlevelében azt is ki- 

jelenti, hogy e néppárt nem akar 

kormányra kerülni. Kérdi, hogy 

akkor miért van akkor a néppárt és 

mi a célja? Goga végül közli, hogy 

március tizenkettedikére saját fele- 

lősségére Bukarestbe összehivta a 

néppárt vezérlőbizottságát. 

néppárt 
tagja lemni. . 

széthuzást szolgálja a pártban. A 

néppárt vezérlőbizottságát legköze- 

lebb ülésre hivjuk egybe, azonban 

előzőleg ujabb jelentéseket várunk 

a néppárt vidéki szervezeteitől és 

akkor döntünk véglegesen. 

A kommüűniké nyilvánosan is be- 

jelenti a szakadást Averescu és Go- 

ga között. A politikai köröket nem 

lepte meg a [nyilatkozat, mert Goga 

levele után csakis ez lehetett Ave- 

rescu válasza. A politikai körök se- 

regszemlét tartanak a néppárt fölött 

arról a következő megállapitásokat 

teszik : 

Argetoianuhoz hasonlóam 
vonult ki a pártból 

A néppárt vidéki szervezetei- 

nek többsége Averescu mellett 

foglal állást, azonban ez a 

többség csak a számarányban 

jut kifizetésre, 

mert a leghatalmasabb három vidéki
 

szervezet a mehedinti, vlascai és 

teleormani az Gogához csatlakozott. 

A néppártnak tiz kamarai képvise- 

lője van, akik közül már eddig 

Ghitescu, és Tilica Joanid 

a Goga akcióhoz csatlakozott. Azon- 

ban ezeknek a képviselőnek po- 

Htikai sulya felér a többi 

képviselővel. Moldoveanu és Vasu 

erdélyi néppárti képviselők továbbra 

is hivek maradtak Averescu mar- 

1 sallhoz. 

Az a körülmény, hogy a 

legerősebb vidéki szerveze- 

tek Goga Oktáviánhoz csat- 

lakoztak nagyban emelik 

Goga polinkai akciójának 

esélyeit. 

Goga tegnap egész délelőtt szü- 

kebb baráti körével tanácskozott. 

Averescu marsall és Goga szakitása 

természetesen éppen a mai körül- 

mények között kihatással lesz a po- 

Htikai életre is. Emlékeztetnek arra, 

dások, amelyek Vasiles cu-Kar- 

hogy Argetoianu annak idején tel- 
jesen azonos körülmények között 
vonult ki a néppártból és valószinü, 
hogy Goga is egészen azonos kö- 
rülmények között válik a politikai 
élet még jelentősebb tényezőjévé. 

Kész a megállapodás a jövő 

rélésével a legközelebbi jövőben jelentős 

Egyelőre még bizonytalan, hogy 
Goga politikai csoportja milyen ne- 

vet vesz fel, de minden jel amellett 
szól, hogy megtartja a néppárt el- 
nevezést és nem akar politika nél- 

küli politikát folytatni. 

kormányát illetőleg 
Goga Oktávián a jövő héten erő- 

teljes politikai akcióba kezd és ha- 

tározott formában tanácskozásokat 

folytat kormánykoncentráció létre- 

hozása érdekében. 

Bizonyos, hogy Argetoianu és 

Goga között a jövő kormánya 

tekintetépben már kész meg- 
állapodások történtek. 

Csak az a kérdés, hogy Bratianu 

György és Lupu hajlandók lesz- 

nek az ugynevezett koncentrációs 

kormányba lépni. Amennyiben ezek 

a törekvések nem sikerülnének, ugy 

Goga néhány bizalmas hivével a 

kormányban szerepet vállal. 
Gogának a helyzete a néppártban 

végre tisztázást nyert és 

Averescunak és vezérkará- 
nak ez a lépése sieltette a 

kormánykrizist, 
mely pár napon belül előtérbe ke- 

rül. 

Liberális körök azt hiszik, hogy 
a kormány összetételében személyi 

változás történik és 

Gogával kiegészitve a sze- 
mélyiségek és szakértök 
kormányának ujabb válfaja 

következik. 

A háromszor leszavazott miniszter 

még sem 
A kormányválság kitörését siet- 

tetni fogják azok a sorozatos táma- 

pen iparügyi minisztert érik. A 

politikai köröb furcsának találják, 

hogy az iparügyi miniszter, akinek 

a kamara háromszor is bizalmatlan- 

ságot szavazott, még mindig nem 

mondott le. Utalnak arra, hogy ve- 

reséget szenvedett a cukorvám 

csökkentésére vonatkozó javaslattal, 

meg kellett hátrálnia az ipartör- 

vény eredeti tervezetével és vissza 

kellett vonnia a kikötői munkála- 

tokról szóló javaslatát. 

Máshol nem történhetett volna 

meg, hogy ilyen vereség mel 

lett egy miniszter ne vonja le 

ennek a politikai következ- 

ményeit és lemondjon. 

mond le 
Valószinüű, hogy április elsejéig 

jelentős változás nem történik, mert 

bukaresti hirek szerint a kamara 
ülésszakát addig meghosszabbitják. 
Lehetséges azonban, ha Goga már- 
cius tizenötödikéig megfelelő formu- 
lát talál, hogy a parlamentet már- 
cius tizenötödikén nyári szabadságra 

küldik. 

Este érkezett legujabb jelen- 

tések szerint Goga ma vagy 

hétfőn felszólal a kamará- 

ban. Goga a kamara plé- 

numa előtt óhajtja kifejteni, 

hogy miért volt kénytelen 

Averescutól elszakadni. Goga 

felszólalása elé politikai kö- 

rök nagy érdeklődéssel tekin- 

tcnek. 

A temesi szervezet ma dönti el 

magatartását 

A néppárt temesi szervezete, amely- ] 

nek Imbroane Miklós dr. volt 

prefektus és képviselő az elnöke, 

az események hatása alatt ma dél- 

után tart ülést és azon dönti el 

állásfoglalását. Értesüléseink szerint 

azonban a néppárt temesi szervezete 

nem csatlakozik Goga Oktavián 

a 

akciójához, hanem kitart Averescu 

marsall mellett. Imbroane Miklós dr. 

a következőket mondotta : 
- Mielőtt választmányunk nem 

hozza meg döntését, addig termé- 

szetszerüleg követendő magatartá- 

sunktól nem nyilatkozhatom. 



2. OLDAL 

Az igazi harc Kina és Japán között 
csak mostf kezdődik, mert eddig 

csupán az előjátéknál tartanak 
Lyo- Van kinai tábornok, a 10. 

hadsereg egyik tábornoka, a kül- 

földi ujságirók előtt kijelentette, 
hogy a kinaiak Sapeiből és Wu- 

Csungból csak sztratégiai okokból 

vonultak vissza. Most olyan vonalo- 

kon állanak, ahol a japán hadihajók 

már nem vehetnek részt a harcok- 

ban. Ezek az állások sokkal kedve- 

zőbbek az előbbieknél és a japánok 

képtelenek lesznek ezeket megin- 

gatni. 

A tábornok kijelentette azt is, 

hogy az igazi harc a kinaiak 

és japánok között csak most 

kezdődik igazán, mert az, 
ami eddig volt, nem egyéb 

előjátéknál. 

Azok a japán csapatok, amelyek- 

nek elindulását még a mult hónap- 

ban elhatározták, már mind be van- 

nak hajózva. Az indulási parancsot 
eddig visszatartották, mert ugy lát- 
szott, hogy a harcok valóban véget 
értek. Most azonban, hogy a kinaiak 

nem hajlandók elfogadni a japánok 
feltételeit, a csapatok megkapták 
az indulási parancsot. A friss csa- 
patok a fronton felváltják a har- 
colókat, az utóbbiakat pedig a had- 
szintér mögötti szolgálatra osztják be. 
Shung kinai pénzügyminiszter 

kijelentette, hogy Kinának elég 
pénze van a hadjárat folytatására. 

Addig nem lehet béke, amig 
egyetlen japán katona kinai 
földön áll. Kina éppen ezért 
tovább harcol és sem pénzt, 
sem vért nem sajnál, hogy 

állami szuverénitását meg- 
védelmezze. 

A japánok tegnap ujabb táma- 
dást intéztek Nan Siang ellen. Ez- 
zel egyidejüleg a japánok más pon- 
tokon is ujból akcióba léptek. Nan 
kingi jelentés szerint Siu-Hotól délre 
ujabb harcok vannak folyamatban. 
Az Exchang Telegraph jelentése 
szerint a kinaiak nem fogadták el 
a japán javaslatokat és azért kez- 
dődtek meg ujból a harcok abban 
az órában, amikor a két fél már a 

katonai tevékenység abbahagyására 
gondolt. 

A párisi Populaire ma folytatja 

támadásait az európai államok el- 

len, amelyek a japán-kinai konfiik- 

tusból hasznot igyekeznek huzni. A 
lap megirja, hogy Hamburgban 
nagyobb mennyiségü hadianyagot 

hajóztak be Japán részére. 

Ezeket a hadianyagokat an- 
gol, belga, francia, német. 

lengyel és csehszlovák gyá- 
rak készitették. Német ve- 
gyészeti gyárakból a japá- 

EA 

Vivóterem 
Hideg és melegzuhany. Kellemesen fütött 

helyiség, órák naponta 4-9 óra között ! 

PeLLEGRIN3 Oiuseppe 
vivómester vezetésével ; 

Aza Piata Tepes Voda(Lenau-tér 2 

nok nagymennyiségü mér- 

ges gázt rendeltek, amely 
szintén utnak indul már. 

A Populaire megállapitja, hogy 
ezek az államok azzal, hogy fegy- 
vergyáraiknak nem tiltják meg a 
hadianyagok szállitását, hozzájárul 
nak a japán kinai háboru meghosz 
szabbitásához. 

A Petit Parisienne foglalkozik a 
Népszövetség rendkivüli ülésszaká- 
nak várható határozatával. A lap 
szerint a Népszövetség megrovás- 

ban fogja részesiteni Japánt, amiért 
fegyveres akcióra merészkedett. Kinát 
figyelmeztetni fogják, hogy továbbra 
is tartsa be a szerződéseket és al- 
kalmazkodjék ezentul is a Népszö- 
vetség utasitásaihoz. Mindkét har- 
coló felet felszólitják ezenkivül, hogy 
folytassák a béke megteremtése ér- 
dekében megkezdett tárgyalásokat. 
Köszönetet fognak mondani az 

Északamerikai Egyesült Államok- 
nak a két hadakozó közti közveti- 

tésért. Azonkivül intézkedni fognak, 

hogy az egész konfliktusról kime- 
ritő jelentés készüljön, amelyet a 
szeptemberi rendes népszövetségi 
ülésszak elé terjesztenek. 

Tegnap délelőtt az angol 
zászlós hajón ujabb tárgya- 

lások kezdődtek. Ezeknek 
azonban ismét nem volt 
eredményük, mert! a kinai 

delegáció közölte Kelly an- 
gol admirálissal, hogy a 

japánok által felállitott fel- 
tételeket nem fogadja eli. 

A Tomyn-ügynökség jelentése 
szerint Sapeiben ötezec ház égett 
rommá és nyolcezer polgári személy 
vesztette életét a bombázások kö- 
vetkeztében. A halottak az utcákon 
temetetlenül hevernek és irtóztató 
büzt terjesztensk. Attól tartanak, 
hogy a büz megfertözi a levegőt és 
járványok lépnek föl. Sanghai fő- 
polgármestere azzal a kérelemmel 
fordult a japánokhoz, hogy temes- 
sék el az utcákon heverő halotakat. 

A temesvári törvényszék Hajnal Sándor pénzügyi 
titkárnak a magyar hatóságok részére való 

kiadatása mellett döntött 
A magyar igazságügyminiszte- 

rium megkeresésére - mint meg 
irtuk - a temesvári ügyészség le- 
tartóztatta Hajnal Sándor volt 
temesvárt pénzügyigazgatósági tit- 
kárt. A magyar állam ugyanis Haj- 
nal kiadatását kérte, mert Magyar- 
országon bünvádi eljárás van ellene 
folyamatban A kiadatás tárgyában 
a temesvári törvényszék tegnap 
döntött. Hajnal Sándor azzal érvelt, 
hogy román állampolgár és ezért 
nem adható ki, hanem vonják az 
ellene emelt vádakért Temesvárott 
felelősségre. A törvényszék viszont 
megállapitotta, hogy Hajnali még 
1925-ben román utlevéllel Buda- 

pestre utazott és bár a temesvári 
állampolgársági listában szere- 

pel, mégis magyarországi tartóz- 
kodása idején utlevelét nem hosz- 
szabbitotta meg, hanem magyar ut- 

levéllel tért vissza és igy a román 
állampolgárságot elveszitette. A tör- 
vényszék ezen indok alapján Hajnal 
kiadatása mellett döntött. A tör- 
vényszék döntését az igazságügy- 
miniszteriumhoz terjesztik, amely 

végső fokon határoz Hajnal Sándor 
kiadatása tárgyában. Amennyiben a 
miniszter elfogadja a temesvári tör- 
vényszék álláspontját, ugy Hajnalt 
kiadják Magyarországnak, addig 
azonban a temesvári ügyészségi 
fogházban marad, ahol különben 
jövedéki birságból származó ötven 
napos büntetését is kitölti. 

Levélben fenyegetik meg a rablók 
Lindbergh ezredest, hogy őt és kis- 

fiát meggyilkolják, ha nem siet 
a váltságdijjal 

Az amerikai detektivek százai 
kutatnak Li ndbergh óceánrepülő 
elrabolt fiacskája után, azonban 
mindeddig hiába. Lindbergh tegnap 
a gyermekrablóktól ujabb levelet 
kapott, amelyben azzal fenyegetik 
meg, hogy arra az esetre, ha az 
ötvenezer dollár váltságdijat nem 
fizeti meg, nemcsak gyermekét gyil- 

kolják meg, hanem őt magát is. A 
rablók azonban még mindig nem 
közlik, hogy a váltságdijat hol és 
mikor akarják átvenni. Lindbergh 
ezredes ezt a levelet is megmutatta 
a rendőrségnek és az irásszakértők 

megállapitották, hogy a levél cim- 
zése ugyanaz az té amely a böl- 

csőben talált cédulán volt. A levél 
szövege azonban más kézirástól 
származik. A rablók előre felszólit- 
ják Lindberghet, hogy az ötvenezer 
dollárt kis cimletü bankjegyekben 
tartsa készen husz dollárosnál na- 
gyobb bankjegy ne legyen a kö- 
tegben. Ha nagycimletű bankjegye- 
ket küld, ugy veszik a dolgot, mint- 
ha semmit nem küldött volna. Ebből 
a követelésből látszik, hogy a gyer- 
mekrablók igen furfangosak, akik 
tudják, hogy nagycimletű bankje- 
gyek beváltásánál könnyen rajta 
veszthetnének. Amerika valamennyi 
templomában imádkoznak Lindbergh 
gyermekének megkerüléseért. 
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Mély gyász 
és könnyező részvét kisérte 

Csurgay Henriettet utolsó utjára 

Temesvár jószivének egy darab- 
ját helyezték tegnap a sirba, amikor 
özvegy Csurgay Henriettet te- 
mették. Harminc évan keresztül ál- 
lott az élén azoknak, akik áldoza- 
tosan küzdöttek a nyomor ellen és 
a szeretet kendőjével milliónyi köny- 
nyet törültek le. Temetése, mely 
tegnap délután négy órakor ment 
végbe a belvárosi temető Schlauch- 

kápolnájából, Temesvár minden tár- 
sadalmi rétege képviseltette magát. 
Pacha Ágost ádr. püspök, Ma- 
igyary Pál prelátuskanonok, püs- 
pöki helynök, Olajos József és 
FerchMaátyás kanonok, Grofso- 
rean Kornél dr. főpolgármester, az 

összes jótékonysági egyletek, fele- 
kezeti és nemzetiségi különbség nél- 
kül, mind képviseltették magukat a 
Katolikus Nöegylet elnöknőjének 
vigtisztességén. A temetési szertar- 

tást Kayser Lajos prelátuskano- 
nok végezte nagy papi segédlettel 
és egyben ő bucsuztatta az elhuny- 
tat könnyezve és könnyekig meg- 
inditóan. Méltatta az elhalt érdemeit 
és rámutatott arra a fájdalmas vesz- 

teségre, mely a temesvári közjóté- 
konyságot és elsősorban a Katolikus 
Nőegyletet, elnöknőjének halálával 
sujtotta. A koporsó beszentelése és 
ujabb ima után az elhunyt nagy- 

asszony földi maradványait a csa- 
ládi sirboltban helyezték örök nyu- 
galomra, 

A Juhos-ügy 
miatt felfüggesztettek egy temesi 

főszolgabirót 
A temesmegyei közigazgatási kar- 

nak egyik évtizedek óta közbecsü- 
lésben álló kiváló tagja a Juhos- 
ügyből kifolyólag kellemetlen hely- 
zetbe jutott. Ismeretes, hogy a Ju- 
hos-per mostani kolozsvári főtár- 
gyalásán az ügyész inditványára a 
kolozsvári törvényszék még tizen- 
három egyénre terjesztette ki a vá- 
dat és ezt a vádkiterjesztést a tör- 
vényszék elfogadta- Az uj vádlottak 
sorában szerepel Weiss Ernő ré- 
kási főszolgabiró is, aki huszonöt 
éve legteljesebb megelégedésre mü- 
ködik Temesmegye közigazgatási 
testületében. Az ügyészség Weiss 
Ernőt a Juhos-üggyel kapcsolatos 
iratok kiállitása körül hivatalos ha- 
talommal való visszaéléssel vádolja. 
A vádemelésről tudomást szerzett a 
belügyminiszterium is és a köz- 
tisztviselői szabályzat értelmében a 
vizsgálat tartamára ugy intézkedett, 
hogy Weiss Ernő főszolgabirót fel- 
függeszti. Ez a telfüggesztés tegnap 
megtörtént és a rékási járást ideig- 
lenesen Stupariu Kálmán áar. 
buziási főszolgabiró vezeti. Weiss 
Ernőt illetőleg hamarosan lefolytat- 
ják a vizsgálatot és minden remény 
megvan, hogy a temesmegyei köz- 
igazgatásnak ezt a kiváló és nép- 
szerü tagját hamarosan rehabilitál- 
ják és visszahelyezik a rékási járás 
élére, ahol általános bizalomnak és 
megbecsülésnek örvend. 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 

Timisoara.) 

Lug oson ugyanakkor Jelenik meg a Déli irlap, 
tea mint Temesvárott 

az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 
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Tardicu terve a Duna-államoknak szól, 
de tulajdonképpen Németországtól vár- 

ják a franciák a választ 
A magyarországi sajtó is beha- ] 

tóan foglalkozik a Tardieu fran- 

namedencei vámunió tervével. A 

Magyar Hirlap azt irja, hogy a terv 

igen kedvező, azonban Németország 

beleegyezése nélkül lehetetlen an- 

nak megvalósitása. 

Sem Prága, sem pedig Bécs 

nem lesz hajlandó a vám- 

uniót Németország ellenére 

megcsinálni, merf tudja,hogy 

ebben az esetben az egész- 

ből több kára lcnne, mint 

haszna. 
Sok függ természetesen Olaszor- 

ország magatartásától is. Minden- 

esetre azon kell lenni, hogy azokat 

a gazdasági nehézségeket, amelyek 

a terv megvalósitását hátráltatják, 

megszüntessék. A Budapesti Hirlap 

helyesli Tardieu tervét, de szüksé- 

gesnek tartja, hogy mielőtt annak 

megvalósitása érdekében komoly 

tárgyalásokat kezdenek, előbb győ- 

ződjenek meg a szomszédos államok 

véleményéről is. A Magyarság ugy 
látja, hogy Tardieu terve abban a 
formában, amint azt ismertette, nem 

valósitható meg. Előbb szükséges, 

hogy számos egymással ellentétes 

érdeket összeegyeztessenek. 

Egyelőre meg kellene csi- 

nálni Magyaroszág és Ausz- 

tria gazdasági szövetségét, 

melyet aztán könnyebben 

lehetne kiépiteni nagyobb 

terjedelmü vámunióvá. 
A Daily Herald szerint az öt kö- 

zépeurópai állam gazdasági konfö- 

derációja uj lehetőségeket nyit meg 

a világgazdasági válság megoldá 
sára. Franciaországnek mindenesetre 
megvannak a maga céljai azzal, 
hogy a tervet fölvetette. Francia- 
ország saját piacait és gyárait igyek- 

szik megvédeni és éppen ezért nem 
venné szivesen, ha a vámunióhoz Né- 

metország csatlakoznék. 

Franciaország mindeneselre 
legelőször azt szeretné meg- 
tudni, hogy Németország 
csatlakozik-e a vámunióhoz, 
vagy pedig egyelőre arra 
igyekszik, hogy Auszfíriát 
lebeszélje a vámunióban 

való részvételre. 
Tardieu hétfőn Genfbe utazik, 

ahol az érdekelt államok képvise- 
lőivel a vámunió ügyében tárgyalni 

akar. 

Meggyilkolták egy vendéglős öt- 

tagu családját és utána kirabolták 

a lakást és a vendéglő pénztárát 
Prágában csütörtökről péntekre 

virradóra borzalmas gyilkosság tör- ] 

tént. Az emberek pénteken délelőtt 

csudálkozva látták, hogy a Karlova- 

ulicán levő Hruby-féle vendéglő 

még mindig zárva van. Szóltak a 

legközelebbi rendőrnek, akivel a 

vendéglőhöz mentek és bezörgettek, 

de semmi választ nem kaptak. 

Akkor az udvarra kerültek és onnan 

akartak bemenni a vendéglőbe és a 

vendéglős lakásába. Ez az ajtó is 

zárva volt és ja zörgetésre itt sem 

kaptak választ. Megnézték a zárat 

és látták, hogy a kulcs nincsen 

benne, amiből arra következtettek, 

hogy az ajtót kivülről zárták be. 

Erre felfeszitették az ajtót és be- 

hatoltak. 

Amikor egy kis benyilón ke- 

resztül a söntésbe léptek, ott 

találták a földön Hruby 

Hugó vendéglőst, akinek a 

feje baltával volt ketté ha- 

sitva. 

Az étteremben ugyancsak ketté 

hasitott fejjel hevert a padlón az 

édesanyja, a lakásban pedig az 

ágyon holtan feküdt a felesége és a 

kisfa. A konyhában borzalmas se 

bekkel életveszélyes sebesülésekkel 

arcával a föld felé eszméletlenül fe- 

küdt a vendéglős cselédje. A gyil- 

kosságokat nagy dulakodás előz- 

hette meg, mert a vendéglőben és 

a lakásban több butor felfordult a 

viaszkodás közben. A gyilkosok, akik 

valószinüleg többen voltak, kirabol- 

ták a lakást és a vendéglő pénztá- 

rát. Hozzávetőlegesen több ezer cseh 

korona készpénzt, ékszereket és ru- 

hanemű vittek magukkal. 

000000000000000000100000000 

H. szép akar lenni, i 
á KULKA-féle 

HHom-tejkrémet, liliom- 
j t, Hlhompu- 

dert, 3 sziaben. Kapható 
bizárólag KULKA Emil vérosi 

: égy 
gi Belváros, Szent György-tér 

Valószinü, hogy álmában lep- 

ték meg a vendéglőst és hoz- 

zátartozóit, mert Hruby és az 

anyja is éjjeli ruhában voltak. l 

Ezek alighanem felébredtek és me- 

nekülni akartak a támadók elől, 

akik üldözöbe vették őket és végez- 

tek velük. 

háborutól tartania, 

német birodalom elnökévé Ha 

Loebe 

tétlenül kitör a háboru. 

A polgárháboru elkerülhetetlen 

Németországban, ha Hitlert 

választják meg elnöknek 
Loebe dt. a német birodalmi gyülés einöke, kijelentette 

az egyik norvég lap tudósitójának, hogy Európának nem kell 

ha Hitler Adolfot esetleg megválasztják a 

Németországban a polgárháboru elmaradhatatlan. 

elnökkel szemben egészen más véleményen van 

Troczkj, aki a Liberty cimü amerikai lapba cikket 

eshetőségről, ha Hitlert birodalmi elnökké választják. 

Hitler elnöksége esetén Németország és Oroszország között fel- 

ez azonban megtörténik, ugy 

irt erről az 
Szerinte 

saszre u 

A bécsi esküdtszék előtt tegnap ] 

kezdődött meg Piklovics An- 

drás huszonkilenc esztendős pozsa- 

reváci születésüű orvosszigorló bün- 

perének tárgyalása. Piklovics a mult 

esztendőben agyonlőtte Semmel- 

mann Gyula kölni kereskedőt. 

Mindketten alkalmazottai voltak az 

orosz csékának és Semmelmann az- 

A cséka bérence parancsra agyon- 

lőtte egyik társát, akinek árulásától 
tartottak 

zal a szándékkal foglalkozott, hogy 

könyvet ir a cséka üzelmeiről és 

leleplezi azokat. Piklovics erre a 

csékától parancsot kapott, hogy 

Semmelmannt végezze ki és 

ennek az utasitásnak eleget is tett. 

Az ügyészség előre megfontolt gyil- 

kosság miatt emelt vádat ellene A 
tegnapi tárgyalás Piklovics András 

kihallgatásával kezdődött. 

Bukarestben a ragályos infliuenza- 

öltött. Főleg a tanulóifjuság köré- 

ben terjedt a járvány és ennek kö- 

vetkezményeképpen a közoktatás- 

ügyi miniszterium Bukarest főorvosi 

hivatalával egyetértőleg az összes 

bukaresti középiskolákat március 

huszadikáig bezáratta. Valószinüleg 
szertárában, a „Fekete Szs- : 

ma sor kerül az elemi iskolák be- 

Infiuenzajárvány dühöng Bukarestben, amiért a 

miniszterium két hétre bezáratta az iskolákat 

járvány tegnapra óriási méreteket 

zárására is, mert ezekben a tanulók 

negyven százaléka szintén infiuen- 

zás beteg. Az iskolásgyermekek 

mellett a felnőttek soraiban is ve- 

szedelmesen terjed a járvány. A 

bukaresti egészségügyi hatóságok 

minden óvintézkedést megtesznek, 

hogy a járvány terjedését megaka- 

dályozzák. 

3. OLDAL 

beteg, azonban a betegség lefolyása 

általában enyhe. A temcsvári in- 

fiucnza betegségek nem öltöttek 

járványos jelleget és a főorvosi hi- 

vataltól nyert értesülés szerint ott 

egyetlen járványos infiuenza esetet 

sem jelentettek be. 

Fedezet nincs 
a miniszter által engedélyezett 

két millió leire 
A városi vállalatok és intézmé- 

nyek polgári bizottságai - miként 

megirtuk - március 13-án, délután 

öt órakor együttes ülést tartanak. 

Ezen az ülésen az egyes bizottsá- 

gok beszámolnak müködésükről. 

EÉkkor a népjóléti bizottság jelentése 

alapján foglalkozni fognak a mun- 

kanélküliek segélyezésének további 

folytatására szükséges pénzforrások 

előteremtésével is A munkanélkü- 

lek segélyezésére rendelkezésre ál- 

lott összegek már teljesen kimerül- 

tek és amennyiben nem sikerül 

ujabb fedezetet találni, ugy a nép- 

konyhákat bezárják és a természet- 

beni élelmiszeradagok osztását is 

beszüntetik.k A kormány ugyan 

hozzájárult, hogy a város a költség- 

vetésből törölt két milliót ujra be- 

állithassa és a segélyezésekre for- 

dithassa, egyelőre azonban a város 

még nem tudja, hogy honnan te- 

remtse elő ezt a két millió leit. 

D'Albert 
a világhirü zeneszerző influen- 

zában meghalt 

Eugen D Albert, korának 

legnagyobb zongoramüvésze és ne- 

ves zeneszerző, hatvannyolc éves 

korában Rigában meghalt. D/Albert 

1864-ben Glasgowban született és 

először atyjánál vett zeneleckét, aki 

balettmester és jónevü zeneszerző 

volt. Tanulmányait Londonban foly- 

tatta olyan ragyogó eredménnyel, 

hogy tizenhét éves korában már 

többszörösen kitüntetett művész volt. 

Londoni sikerei után Bécsbe ment 

és tanulmányait végül Weimarban 

mint Lisztnövendék fejezte be. A 

fiatal D" Albert nemcsak tüneményes 

virtuóza volt hangszerének, hanem 

póétája is és a Liszt utáni idők leg- 

nagyobb Beethoven-játékosa volt. 

Mély érzésvilága, forró, olykor ki- 

robbanó szenvedélye, páratlanul tö- 

mör, gazdagon árnyalt, monumen- 

tális zongorastilusban nyilatkozott 

meg. Mint zeneszerző is az elsők 

közé tartozik. Leghiresebb müve a 

Hegyek alján cimű opera, de ezen- 

kivül még számos zenemű tanusko- 

dik zeneszerzői tehetségéről. Eugen 

DAlbert heves vérmérséklete a ma- 

gánéletében is megnyilatkozott, 

mert hatizben nősült meg, de már 

a hatodik feleségétől is válófélben 

volt. Az ész zeneszerző most akart 

hetedszer megnősülni, de erre már 

nem kerülhetett a sor, mert néhány 

nap előtt infiuenzában megbetege- 

dett és rövid szenvedés után el- 

hunyt. 

UINYA 

GVOTTÁRU ÜZLETÉBEN 
BÜL BERTHELOT 7 
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Temesvárott is sok az infiuenza 
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Szerkesztőség és kiadóhívatai: 

sELYÁROS, SZENTGYÖRGYTÉR 
4. SzÁM. 

ELOFIZETÉSI ARAK: 
Havan a 88, negyedévre 240, fél- 

évre 430, évente 900 lel. - Köl- 

főldre: havonta 110, negyedévre 

330, falévre 600, évsate 1200 lel, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

Telefon : 

2.32 eete 9 utás 7.65 és 2-42 

A exerkesztésért és kladásért a 
főszerkesztő felel. 

A Wictorla ayomda ayomáca. 

A zálogház 
kétségtelenül Rközérdekü intészmény, 
mondhatni : a níncstelenek menedék. 
háza, amelyen át a nyomor, a kétség- 
öeesés kís ídőre enyhülést talál. Azi 
éhes, fázik is és még akad valami 
,amíre adnak az beviszi a zaciba. 
Egyídeig fízeti még a kamatot a zá- 
logtárgy után, amelyhez rendszerint 
egy letünt botdogató idő emlékei fű- 
ződnek és ez az, amiről a szegény 
család olyan nehezen tud lemondani 
A szegény ember reménysége azontan 
hajótörést szenved és a zálogtárgy vé- 
gül ís árverésre kerül. Az árverésen 
a tárgyak tulajdonosai is vésztvesz- 
nek, mert vemélik, hátha visszavásá- 
solhatják saját tárgyaikat. Erve azon- 
tan nem kerülhet a sor, mert az első 
sorban az ékszerészek foglalnak hely 
lyet, akik magyitóval, mévleggel és szak- 
értelemmel felszerelve várják az ár- 
verés sozán a vásárlási alkalmat. A 
háttérben szorong a tömeg, amely moc- 
caníi nem tud. Az árverés megnyitása 
után összekevernek a doboztan hat 
különféle ékszert és együttesen kínál- 
ják megvételre. Közöen az észereket 
az első sorban ülök hezelik és az egy- 
ik ékszerész végül is gyakran a kiki- 
áltási áron alul megveszi az értéktár- 
gyakat. Az árverésen a közönségnek 
nincseni beleszólása, mert a tömegben 
való eladásnál nem [vízsgálhatja meg 
az ékszereket, viszont pénze síncsen 
olyan sok, hogy az ékszereket tőmeg- 
ben megvegye. Az ékszereket az árve- 
séseknél egyenkínt kellene feltecsülni 
és eladni. Az egy tömegten való ela- 
dás azért nem idokolt, mert a laiku- 
sok közül ugyan ki vesz egy doboz 
ékszert ? Az ékszerészek különben ís 
kízárólag üzleti szempontok alapján 
vásárolnak. a közönség víszont a szük- 
ségletét elégitené ki, vagy pedig azért 
venné meg az értéktárgyat mert az 

megteiszeti neki. Ha a közönségnek 
meg lenne a vásárlási lehetősége és 
az ékszereket darabonkínt bocsátanák 
árverésre, akkor a közönség bizonyo- 
san belekapcsolódna az árverésbe és 
előállana az a bízonyos verseny, amely 
az árverés elemi követelményét képezi. 
Amint tehát a ftömeg kozzászólhat, 
ugy az eddígínél kedvezőbb lenne az 
anyagi síker ís, és nemcsak az íntéz 
mény nem fizetne rá, hanem az ér- 
téktárgy tulajdonosának is jutna va- 
lami osztalék a befolyt összegből. A 
ruhanemü árverésénél a daratonkint 
való eladása nem annyíra fontos és 
ítt csak az értékesett tárgyak külön 
eladása volna indokolt. De étt is bízto- 
sítani kellene a közönség szabad moz- 
gást lehetőségét. 

! 
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Tizenegy millió liter tejet fogyasz- 
tott el Temesvár lakossága az 

elmult esztendőben 
Tirbu György városi főállator- 

vos érdekes statisztikát állitott össze, 

amelyben hü tükrét adja Temesvár 
város tejellátásának. Sok utánjárás- 
sal gyüjtötte össze az adatokat, ami- 
vel elérte azt, hogy megállapitásai 
nemcsak pontosak, hanem feltétlenül 

megbizhatók is. Az elaborátumból 
látható, hogy Temesvár lakosságát 

egyrészt a városi tejközpont, más- 
részt négy más tejüzem és számos 

vidéki gazda látja el a szükséges 
tejjel. 

Első helyen emlitendő termé- 

szetesen a városi tejközpont, 
amely a maga modern felsze- 
relésével és gépeivel az em- 
beri egészségre legkiválóbb 

tejet szállitja. 

A városi tejközponthoz a tej tizen- 
kilenc községből kerül és pedig egy 
tejszövetkezet, két uradalom és tizen- 

három gyüjtőállomás révén. A szö- 
vetkezet 1700, a két uradalom 220, 

a tizenhárom gyüjtő 1005 liter tejet 
küld be naponta. Ezt a napi három 
ezer liter tejet a tejközpont pasztöri- 
zálja és ugy juttattja el a közönséghez. 
A pasztörizáló berendezés tizezer li- 
terre készült és igy előre megvan a 

lehetősége annak, hogy a tejköz- 
pont forgalma emelkedjék. Abból a 
tejből, amely nem tejminőségben jut 

el a közönséghez, a tejközpont kü- 
lönböző tejtermékeket állit elő. Igy 

készül és jut el a vevőkhöz a tej- 
központból tejfel. tejszin, vaj és turó. 
Egész éven keresztül gyártja a vá- 
rosi tejközpont a joghurtot, amely- 
ből a nyári hónapokban napi tizezer 
kétésfél decis üveg készül. 

Az elmult esztendőben a tej- 

központ 10.950 kiló tejfelt és 
tejszint, 11,568 kiló vajat, 5950 
kiló tehénturót és 1115 kiló 
juhturót állitott elő. A tejköz- 

pont évente 1.258.380 liter te- 
jet juttat el vevőihez. 

A négy másik tejüzem, amely a 
lakosság tejellátásáról gondoskodik, 
három magáncég és az Albina 
részvénytársaság. A három magán- 
cég évi 182.500, az Albina pedig 

290.000 liter tejet helyez el a város- 
ban. Teme vári gazdák, akiknek ösz- 
szesen 1100 tehene van, napi 8800, 

évi 3,252.000 liter tejet helyeznek el. 

Ezenkivül temesvári házakba és a 
piacra behoznak naponta még negy- 
venöt gyüjtő részéről napi 10.000 és 
vidéki tejesasszonyok 6350 liter tejet. 
Ez a mennyiség évente összesen 
5,960.000 litert tesz ki. 

Ha az adatokat összegezzük, meg- 
kapjuk azokat a számadatokat, ame 

lyek világos képét mutatják Temes- 

vár évi tejfogyasztásának. 

Temesvár lakossága egy esz- 
tendő alatt 10,894.880 liter te- 

jet fogyasztott az elmult esz- 
tendőben. 

Ez a szám csak első tekintetre lát- 
szik nagynak, mert ha utánaszámi- 
tunk, akkor kiderült, hogy a város 
minden egyes lakosára átlagban 
mindössze napi három deci jutott 
belőle. Soknak azonban nem jutott 
ez a három deci sem, viszont mások- 

nak annál több jutott belőle. A turó, 

vaj, tejfel és tejszin adatainak ösz- 
szeállitásánál Tirbu György főállat- 
orvos tekintetbe vette nemcsak a 
városi tejközpont által előállitott 
árut, hanem a piacra behozott, va- 

lamint a csemegeüzletekben és egyéb 
élelmiszerkereskedésekben is eladás- 
ra kerülő mennyiségeket is. 

Az elmult évben Temesvárott 

260.493 kiló vaj, 245.000 kiló 

turó és 47.450 kiló tejfel és tej- 
szin fogyott el. 

Kivánatos volna a tejtermelést és 

árusitást ugy megszervezni, hogy 

ezek a számok évente gyors emel- 
kedést mutassanak, mert hiszen a tej 

és a tejtermékek valamennyije egész- 
séges és főleg olcsó eledel és éppen 
ezért megérdemli a minél szélesebb- 
körü elterjedést. k. e. 

- Novena Szent József tisztele- 
tére. Szent Józsefnek a római kato- 

likus egyház védőszentjének, a ke- 
resztény családok örzöjének: mun- 
kások, szomoruak hatalmas égi köz- 
benjárójának és pártfogójának tisz- 
teletére, március hó ro.-étől csütör- 

tőkön este fél 7 órakor március 10- 
ig a temesvári irgalmasrendiek Szent 
József tiszteletére szentelt templomá- 

ban novéna, 9 napos ájtatosság lesz. 

- Minden este szentbeszéddel, fel- 

váltva magyar és német nyelvben, 
litánia felajánlási imák és áldás az 

oltáriszentséggel. A novéna március 

19. én szent József ünnepén, a temp- 
lom bucsunapján, ünnepélyes szent 
misével és közös szent áldozással ér 
véget. - Az ünnepélyes szent mi- 

sét Magyary Pál prelátus kanonok, 
püspöki helynök tartja. 

Gyenge csonfuaknak: Jemalt a 
megváltás. 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Jobbára felhős idő- 
járás várható nyugati légáramlás- 

sal és kisebb éjjeli lehüléssel. 

2 A TEMESVÁRI KISEBBSÉGI UJSÁGIROK 

- Pacha püspök látogatása az 
egyházmegyében. Pacha Ágost 
megyéspüspök Ujszentannára láto- 
gatott el, ahol ellenőrizte a katoli- 

kus iskolák müködését. Az egyházfő 
a tanulók előmenetelével meg volt 
elégedve. Ószentannán a püspök 

Karl esperes plébános vendége 

volt, aki a püspöknek iskolatársa. 

= Argetoianu a királynál. Az 
uralkodó tegnap délben Arge- 
toianu pénzügyminisztert kihall- 
gatáson fogadta, aki részletes jelen- 
tést tett a helyzetről és a kamara 

elé kerülő ujabb törvényjavaslatok- 
ról számolt be. 

- Bánsági iparos tragikus halála 
Amerikában. Detroitban Póth Ká- 
roly, Perjámos községből Amerikába 
szakadt iparos, gépkocsiszerencsét- 
lenség áldozata lettt. Detroit egyik 
forgalmas utcáján egy autó elütötte 
és Póth a sérülésekbe belehalt. Az 
elhunyt Detroitban a magyar és né- 
met kulturmozgalmakban jelenté- 
keny szerepet játszott és nagy rész- 

I vét mellett temették el. 
eayautttstzttrggyatetetetattatterara 
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tréfás konferánszokkal, mókákkal, müsor után 

pedig tánccal, rumbaversennyel 

mMáRCIUS 12-ÉN 
a Ferdinánd szálló összes termeiben 

- Középisko ai tanarok fizetés- 
rendezése. A középiskolai tanárok 

országos szövetsége a köztisztvise- 
lőkről készülő törvénnyel kapcsolat- 

ban emlékiraot készitett. Ebben ké- 
rik, hogy a középiskolai tanároknak 
olyan fizetést adjanak, mint a tör- 

vényszéki tanácselnöki rangban levő 
biráknak, Ezenkivül kérik azt is, 

hogy minden fizetési osztályban öt 
fokozatot létesitsenek, rendszeresit- 
sék a fizetéi fokozatba való elő- 
léptetést, ugyszintén valósitsák meg 
az egyik fizetési osztályból a má- 
sikba való kinevezést. A fizetési osz- 
tályok között huszonöt százalékos 
fizetésemelést kérnek megállapitani 

- Móriciöldi bankigazgató ha- 
lála. Móricföldön hosszas szenvedés 
után nyolcvan éves korában meg- 
halt Kolleth János, az Első 
Móricföldi Takarékpénztár köztisz- 
teletben álló igazgatéja. Halálát fia, 
Kolleth József nyugalmazott Resica- 
tisztviselő, leányai, Magda férjezett 
Michelsné és Anna, férjezett Krausz- 
né, valamint kiterjedt rokonság gyá- 
szolják. Temetése őszinte részvét 
közepette ment végbe. 

* UTAZÁSI KEDVEZMÉNYEK 
A LIPCSEI MINTAVÁSAÁRRA. A 
német birodalmi vasutak ujabb ked- 
vezményt biztositanak a lipcsei min- 
tavásár külföldi látogatóinak. Eddig 
az a rendelkezés volt érvényben, 
hogy a kedvezményes utazásra ér- 
vényes igazolványokat március 4-ig 
lehetett csak igénybe venni. Ujabb 
intézkedés értelmében az a kedvez- 
mény március 13-ig vehető igénybe. 

- Elakadt egy vonat a hóban. 
Brassó és Fogaras között a személy- 
vonatot hatalmas hóvihar érte. A 
hófuvás a pályát annyira belepte, 
hogy a vonat nem tudott tovább 
haladni és kénytelen volt a nyilt 
pályán vesztegelmi, amig a segit- 
ségült érkezett mozdony kivontatta 
a hótömegből.
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Kolozsvár volt főispánja meg- 

ilt. Béldy Ákos gróf, Kolozs- 

egye és Kolozsvár volt főispánja, 

hdapesten nyolcvanhat éves korá- 

n meghalt. Az öregurat a spanyol- 

örök nyugalomra. 
-A februári fizetósek megsür- 

tése. A temesvári pénzügyigazga- 
ság még mindig nem fizette ki a 

Sztisztviselők, tanitók és katona- 

ztek februári fizetéseit. Február- 
An a pénzügyigazgatóság kapott 
an a pénzügyminiszteriumtól ki- p gy n 
alást, azonban ennek az összeg- 

k nagyobbik részét a januári 
trálékok kifizetésére forditották. 
kiutalt pénzből mindössze öt mil- 
lei maradt, amelyet ki is fizet- 

k. Hogy a februári fizetések kifi- 

thetők legyenek, ahhoz még tizen- 

at millió leire volna szükség. A 

nzügyigazgatóság sürgős jelen- 
st tett a pénzügyminiszteriumnak 
s kérte a szükséges kiutalás meg- 

se Podlipny Gyulas festőiskolájában 
és esti kurzus e hó 

aponta délelőtt 11-12 és délután 
7 óra között. Str. Eugen de 

5/III. em. (Jenőherceg-u. 

Meghalt Légrády Imre üdr. 

égrády Imre dr., a Pesti Hirlap 
elelős szerkesztője és a vállalat 

gyik tulajdonosa, hatvanhárom éves 

orában meghalt. Légrády Imre dr. 
ia volt a Pesti Hirlap alapitójának 

kora ifjuságától kezdve ott dol- 
ozott a lap kiadóhivatalában, majd 

zerkesztőségben. 1920-ban vette 

t a lap szerkesztését, amelyet nagy 

ozzáértéssel végzett. Vezetőségi 
agja volt a budapesti napilapok 

zindikátusának is. Utódja a Pesti 
Tirlap felelős szerkesztői székében 

ccse, Légrády Ottó lesz. 

HOTEL CONTINENTAL 
BUDAPESTEN 
VVII., Dohány-utcca 42. 

70 szoba. Hideg -meleg folyó- 
viz. Központi fütés - elsőrangu 

berendezés. 
Olcesó árak 

Autobusz. és villamosközlekedés minden 
i irányban. 

után megjelent Gergely Mihály 
negyvennégy éves, józsefvárosi 
Fröbl utca 3 szám alatt lakó bor- 

b boritotta. 

keveredett, amelynek hevében a fiu 
megtámadta atyját és a fején meg- 

besitette. Gergely Mihály sérülé- 
it a mentők bekötözték. A rend- 

őrségen az esetről jegyzőkönyvet 
vettek fel és meginditották a vizs- 

gálatot. 
A három jómadár. Az elmult 
év november havában a gyárvárosi 
Indóház-utcában lakó özvegy See- 
mayer Józsefnét - mint emléke- 

zetes - három fiatalember megtá- 

madta, bántalmazta és kirabolta. A 

Tablókat Husz György, Ghe- 

orghe Demeter temesvári 
Nikolas József rékási lakos sze- 
mélyében elfogták. Nikolas Józsefet 

később szabadlábra helyezték. A 
vizsgálóbiró azonban megállapitotta, 
hogy Nikolas szintén részt vett a 
blótámadásban, 

tartóztatták és beszállitották az 

és 

ezért most ismét 

A kamarában és a szenátusban 
viharos lefolyásu ülés volt. Puce- 
rea inditványára a kamara kimon- 
dotta, hogy a szónokok legfeljebb 
harminc percig beszélhetnek. 

A konverziós javaslat első szónoka 
Rosnoveanu szocialista. A 
szocialistapárt hive a konverziónak, 
mert a munkásság és a földmüves- 
társadalom testvérek és a nagy 

proletárcsalád tagjai. 
Isac a kamatellenes liga nevében 

szintén megszavazza a javaslatot. 
Beszél a gazdatársadalom sulyos 
helyzetéről. 
Trifu cuzista közbeszól: A zsidó 

uzsorásokról miért nem beszél? 
Pucerea: Az uzsora nem zsidó 

találmány. 

Isac, Trifu, Pucerea és a 
többi cuzista között egyre 
hevesebb lesz a szóváltás, 
az ülés végül botrányba 

fullad ugy, 
hogy az elnöknek félórára fel kel- 
lett függeszteni a kamara ülését. 

,Uijramegnyitás után Fischer 

és kifarfani" 
József dr. mentelmi jogának meg- 
sértése miatt interpellációt jegyez be. 
A szenátus ülésén Iov követeli 

az ujságiró szabadjegyek listáját. 
Ambrus szenátor csatlakozik a 
felszólaláshoz. 
Bontescu éles támadást intéz 

a közoktatásügyi miniszterium el- 
len. Miként volt lehetséges, hogy 

Lupas tankönyvét, amelyben Vai- 
dát ócsárolja és ugy állitja be, hogy 
Vaida a királyt detrónizálni akarta, 

jóváhagyták. 
A szenátusban óriási zaj tá- 

mad ugy, hogy az elnök ne- 

hezen állitja helyre a rendet. 
Moldoveanu többségi meg- 

állapitja, hogy ezt a tankönyvet 
még a nemzeti parasztpárt érája 

idején hagyták jóvá. (Derültség.) 
Bratasanu is kéri, hogy ezt 

a kérdést tüzzék napirendre. 

Mircea a kormány gazdasági 
politikájára vonatkozólag kér fel- 
világositást. 

Argetoianu a feltett kérdésre 

hosszabb beszédben válaszol. Ma 
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Kérdésre a felelet: 

„Ma olyan időket élünk, amikor nem 
lehef terveket szőni és hangzafos pro- 
gramot adni, hanem ellent kell állani 

olyan időket élüánk - mondotta - 
amikor nem lehet semmit sem tenni, 

nem lehet terveket szőni, nem lehet 

hagzatos programot adni, nemi lehet 
a jövőre vonatkozó inditványokkal 

előhozakodni. Ma egyet lehet tenni: 
ellentállani és kitartani. 
Nem tudjuk mit hoz a holnap 

és éppen ezért várnunk kell. 
Kifejti, hogy a többi társadalmi 
osztályon is a lehetőséghez képest 

segiteni fognak. 

- Két fontos javaslat. A kor- 
mány elkészült az egyetemi oktatás 
reformjáról és a légügyi alminisz- 
terium felállitásáról szóló törvény- 
javaslatokkal. Mindkét javaslat vi- 
tája a jövő héten veszi kezdetét a 

parlamentben. 

- Halálozás. Link, született 
Honsak Mária, Nossek-utcai la- 

kásán nyolcvankét éves korában 
meghalt. Az elhunyt matróna Link 

Antal államvasuti felügyelő, temes- 

vári műhelyfőnök özvegye volt. Ha- 

lálát Olga és Johanna lányai, vejei 

Kunz Béla földbirtokos és Lees 
Béla nyugalmazott tábornok, uno- 
kái és kiterjedt rokonság gyászolja. 
Ma, szombaton délután a józsef- 
városi temető kápolnájából helyezik 

- Elitélték a rendőrgyilkos cin- 
kosait is. Sin kó József budapesti 
rendőrőrmester gyilkosát, Hor- 

váth Istvánt a statáriális biróság 

halálra itélte és az itéletet végre is 

hajtották rajta,. A polgári biróság 

tegnap tárgyalta Horváth büntár- 

sainak perét. A törvényszék Kirn- 

baunm Lajost lopásért három évi, 
Gál Ferencet ugyancsak lopásért 

kétésfél évi fegyházra és Deák 
Ferencet orgazdaságért egy évi bör- 

tönre itélte. 
- Az ókirályságbeli és temes- 

vári zsidóság baratságos összejöve- 

tele. A Temesvárott levő ókirály- 
ságbeli zsidóság eddig folytatott 
két megbeszélése kapcsán március 
7.-én, hétfőn, este 9 órakor, a Lloyd- 

örök nyugalomra. Az engesztelő 
szentmisét március tizedikén reggel 
negyednyolc órakor tartják a józsef- 

városi templomban. 

* A létfentartási ösztön azt pa- 
rancsolja mindenkinek, hogy a fer- 
tőzési lehetőségek ellen védekezzék. 
Ezt bárki könnyen elérheti a 

Brixol-készitményekkel, amelyek 
pasztillák, tabletták, szappan alak- 
jában és tubusokban is kaphatók. 
Vezérképviselet Schnitzár Fe- 
renc, Boksánbánya. A Brixol-készit- 
mények megrendelésére előjegyzé- 

seket az Otzinas boksánbányai 

papirkereskedés fogad el. 

- A vasutasok nyugdija. A vas- 

uti altisztek és nyugbéresek intézete 
a vasutasoknak járó és már hosszu 

ideje kért nyugd különbözet kifizeté- 
sét április elsején megkezdi. Ekkor 
az érdekeltek mind megkapják illet- 
ményeiket. 

- Álarcosbál Orsován. Az orso- 
vai Tierna sportegylet ma, szom- 
baton este kilenc órai kezdettel az 
Imperial-szálló termében zártkörü 

jelmez- és álarcosbált rendez. A há- 
rom legszebb és legizlésesebb jel- 
mezt jutalomban részesitik. Belépő- 
dij személyenkint 25 lei, családnak 
60 lei. 

klubban a már megemlitett harma- 

dik összejövetel lesz, melyen a te- 
mesvári zsidóság külön meghivott 
képviselői is részt fognak venni. 
Az összejövetelen a két frakció közös 
érdekét képező kérdések kerülnek 
megvitatásra. Az összejövetelen egyik 
tekintélyes bukaresti delegátus fog 
felszólaini. Temesvári zsidó körök- 
ben az összejövetel iránt nagy ér- 
deklődést tanusitanak. 
- A Lugosi Munkás Testedző 

Egyesület most tartotta évi rendes 

közgyülését amelycet Brediceanu 

L. elnök nyitott meg, aki rámuta- 
tott arra, hogy a nehéz gazdasági 
viszonyok ellenére az egyesület ak- 
tiv mérleggel zárta le az évet, ami- 
ben ugy a vezetőségnek. mint a ta- 

goknak nagy részük van. A közgyü- 
lés azután jegyzőkönyvi köszönetet 
szavazott H a ma t megyei prefektus- 
nak és Bireescu Sándor dr. főpol- 
gármesternek, az erkölcsi támoga- 
tásért. A pénztári és pályaigazgató- 
ság jelentése után megejtették az uj 
választást. Diszelnökök Birescu Sán- 
dor dr.. Bejan Virgil dr., Vincze 
Aladár dr., Pollák Árpád és Fried 
Mór. Elnök Brediceanu László, al- 
elnökök Kiszela Vilmos, Hecker 
Vilmos, Varga István. Titkár Sajtos 
Károly, Tóth Kálmán, főpénztáros 

Schiller Sándor, pénztárosok Róth 
M., Hanzl R., Tormási P., ellen- 

őrök Klein Jenő, Fritz A,, Bodnár 

M. és Weidner János. Ezenkivül 

harmincnégy tagu választmányt ala- 

kitottak. 
- Monopolügyökök razziája. Nagy- 

szentmiklóson néhány nap előtt meg- 
jelent több monopolügynök, akik 

megbizólevél alapján házkutatásokat 
tartottak és öngyujtók, kovakövek, 

valamint le nem pecsételt kártyák 

után kutattak. Többek között meg- 
jelentek Schlosser János és 
Brunn István kereskedőknél is, 

ahol két törött és használhatatlan 
öngyuitót találtak. Schlossert erre 
az ügynökök 7500 leire, Brun Ist- 
vánt pedig 20.000 leire birságol- 
ák. Schlosser le is fizette a bün- 

tetést, de Brunn Istvánnak mind- 

össze négyezer leie volt, amit 
hajlandó lett volna átadni, de 
az ügynökök ragaszkodtak az 
egész összeg kifizetéséhez. Hosz- 
szas tárgyalés után az ügynökök 
közölték a kereskedővel, hogy haj 
landók átvenni a hatezer leies rész- 
letet, de azt hozza szállodai laká- 

sukra. A szállodában az ügynökök 
átvették a pénzt, de nyugtázás 
helyett a csendőrségre kisérték a 
kereskedőt és jegyzőkönyvet vettek 
fel, hogy Brunn István megakarta 
vesztegetni őket. Nagyszentmikló- 
son az ügy fejleményeit nagy ér- 
deklődéssel várják. 
- Meggyulladt és elégett egy 

egész család. Az egyik Páris mel- 

letti faluból a községi mérnök este 
autóján Párisba akart menni. Mi- 
után a benzintartányban nem volt 

benzin, egy kanna benzint hozott. 

Miközben a töltést végezte, a fia gyer- 

tyával világitott. A gyertya lángjától 
a benzin meggyulladt és felrobbant. 

A mérnök, a fia, a felesége és 

szomszédja, akik az autó mellett 

állottak, égő fáklyákká változtak. 
Valamennyien olyan sulyos égési 
sebeket szenvedtek, hogy kórházba 
való szállitásuk után rövidesen meg- 
haltak. 
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- Ingyen villamosjegy a Whi- 

tehouseban. A Whitehouse teksztil- 

áruház a külvárosok vevőközönsé- 

gének is alkalmat nyujt, hogy az 

olcsó rumlin részt vegyen, miért is 
ingyen villamosjegyet kap mindenki 
bármely végállomásig a Whitehou- 

setól. 

- Tartalékos tisztek utazási ked- 
vezménye. A vasuti vezérigazgató- 
ság bizonyos feltételek mellett öt- 
ven százalékos utazási kedvezményt 

biztositott a tartalékos tiszteknek. 

Közelebbi felvilágositásokkal az uta- 
záshoz szükséges személyazonossági 
igazolványok láttamoztatására vonat- 
kozólag a tartalékos tisztek egye- 

sületének titkára szolgál a temesvári 
hadkiegészitő parancsnokságon, szer- 
da és szombat kivételével minden 
nap délután három és öt óra között. 
Az egyesület felkéri tartalékos tiszti 
tagjait, hogy saját érdekükben lát- 
tamoztassák a személyazonossági 
könyvecskéjüket a jelzett időben. 

Józsefvárosi polgár halála. 
Mager Sámuel volt kereskedő, a 

józsefvárosi polgárság ismert tagja, 
Bem-utca 3r1 szám alatti lakásán 

hetvenöt éves korában meghalt. Az 
elhunytban Mager Nándor, józsef- 
városi kereskedő apját gyászolja. 

Hallotta-emár? 
né lei amerikai 

C.A. rádiót! 
legtökéletesebb sze- 

Biektiv készülék, dina- 
mikus beépitett hang- 

szóróval. A 8 lámpás ára 15.500, 4 lám- 
pás 9000 lei. Vételkötelezettség nélküli 

bemutatás. 

Főlerakat: Kecskeméti, Timlsoara 

- Vizsgálat az egyik lugosi vá- 
rosi tisztviselő ellen. Bireescu 
Sándor dr. lugosi főpolgármester 
már napok óta vizsgálatot folytat az 
egyik városi tisztviselő ellen, aki 

különböző szabálytalanságokat kö- 
vetett el és állitólag nagyobb ösz- 
szeget is elsikkasztott. A lugosi vá- 
rosházán évek óta nem történt vissza- 

élés és ezért a főpolgármester elha- 
tározta, hogy a leleplezett szabály- 

talanságokat szigoruan megtorolja. 
* Kedvezményes utazás Budapestre. Az 

Országos Mezögazdasági Kiállitás és Vásár 

alkalmából március 11-21 közötti idöpontban 

az utlevél és a kiállitási igazolvány felmuta- 

tása mellett vizum nélkül lehet Magyarország- 

ba utazni. A vizumot utólag március 17-21 

között a kiállitás területén müködö utlevél- 
kirendeltségnel három pengöért lehet besze- 
rezni. A kiállitási igazolvány alapján ötven 

százalékos, tehát félára menetjegy kedvez- 

ménnyel lehet utazni az összes magyar vasut- 

vonalakon bármely határállomásról Budapest- 

re március 11-21-ig bezárólag. Az ötven 

százalékos kedvezmény a visszuutazásra i- 

vonatkozik Visszautazni lehet március tizen- 

hetedikétöl március huszonhetedikéig bezáró- 

lag. Ez a kedvezmény bármilyen vonatra és 

kocsiosztályra érvényes Az utazás jövet - 

menet huszonégy órára megszakitható. Utas 

zási kedvezményt biztositott a kiállitási iga- 

zolvány alapján a román államvasutak vezér- 

igazgatósága is. A visszautazásnál a határól 

a CFR. március 11-töl 27-ig ötven százalékos 

kedvezményt ad. A kiállitási igazolvány, amely 

a vásár területére belépőjegyet is tartalmaz 

darabonkint 180 leiért a Déli Hirlap 

kiadóhivatalában (Belváros Szent György tér 

4) már kapható. 

- Meghalt a fasorban. A girodai 
fasorban a járókelők egy férfi holt- 
testére bukkantak. Megállapitották, 

hogy a holttest Karnyacski Fe- 
renc girodai munkással azonos, aki 
reggel munkába indult. Utközben 
azonban rosszullét fogta el és né- 
hány perc mulva szivszélhüdés kö- 
vetkeztében meghalt. Holttestét a 
gyárvárosi temető halottasházába 

Szinház 

Az Ernáni opera fegnapi előadása 
utfán ma Fausfof mufafja be a 

román opera 
A kolozsvári román opera tegnap 

este Verdi gyönyörü elkotását, az 
Ernáni operát mutatta be zsufolt 

ház előtt, nagysikerü előadásban, 

amelynek méltatására még visszaté- 

rünk. Ma, szombaton este a Faustban 

az Operaház fiatal gárdája mutatkozik 
be. Margarétát Badescu asszony, 
Faustot Spataru, Mephistot Siomin, 
Ujeicu leghivatattabb utóda, Valen- 
tint Demetrescu, Mártát Donabido- 

vics, Siebelt pedig Gavrilescuné 

éneklik. A Faustnak Walpurgis éj 
cimü, teljesen a balettkarra épitett 

felvonását is előadja az együttes. 
Vasárnap délután 3 órakor Pucci- 

ni zenedrámája, a Tosca kerül szin 
re. Fellépnek Tiron Szilvia (Tosca), 

Badescu tenorista (Cavaradossi), 
Soculschi (Scarpia), a zenekart Bo 

bescu vezényli. 
Vasárnap este bucsuelőadásként 

Verdi Traviatája van müűsoron, a 
vezetőszereppen a kitünő Rózsa 

Annával, aki ezt a szerepét nagy 
sikerrel énekelte Milanóban, Buda- 

pesten és a bécsi operában. A har- 
madik felvonásban nagy balett a 
teljes balettkar és Viola Gloria fel- 
léptével. 

Jegyek 140-30 

szinházi pénztárnál. 
leies árban a 

e aez 

Próza és operett váltakozik a 
magyar szintársulat jövő heti 

müsorán 
Hétfőn, március 7 én este félki- 

lenc órakor Bónyi Adorjánnak a 
világháboruból meritett és megható 
szinekket kidolgozott szinmüujdon- 
ságát mutatja be a magyar szintár- 
sulat. A kitünő ujdonságot Tóth 
Elek rendezi, mig a cimszerepet 
Fekete Mihály játsza. Az Elcse- 
rélt emberben a drámai együttes 
összes tagjai fellépnek. 

Kedden este operettbemutató lesz 

a temesvári szinházban. Az operett- 
együttes nagy szorgalommal készül 

a Harapos férj cimü nagysikerü 
operettujdonságra, amelynek fősze- 
repeit László Bandi, Major 

Kató, Kaszab Anna, Felhő 

Ervin, Jávor és Stoll Béla ját- 
szák. A Harapós férj két estén ke 

rüi előadásra. 
Csütörtökön este a Potyautas cimü 

érdekes zenés bohózatnak lesz a 
premierje. A Potyautas cimszerepét 

Major Kató játsza, aki bájos egyé- 
niségével annyi hangulatot és szint 

visz a darabba, hogy a közönség- 
nek nem mindennapi élvezetben lesz 

része. 
Az összes előadásokra a jegyeket 

már árusitja a sziuházi pénztár. 

Csermák Lajos sikere. Fall Leó 
bájos zenéjü operettjének a Sztam 
bul rózsájának előadása a városi 
szinházban teljes sikert aratott. Na- 

gyon szépszámu közönség volt jelen 
és a Gyárváros, Csermák Lajos szü 
kebb pátriája, valóságos reprezentá- 
ciós felvonulással ünnepelte kedven- 

cét, aki Achmed bej szerepét ját- 
szotta. Részt vett az ünneplésben a 
Filharmonia egyesület is, babérko- 

szoruval tüntetve ki a fiatal ének- 
müvészt. Csermák Lajosnak ugy 
disztingvált játéka, mint finom, kul- 
tivált éneke kitünően érvényesült, 
partnerével Karácsonyi Ilivel teljes 

diadalra vitte a szépségekben gaz 

dag müvet. Felhő Ervin és Nemes 
Manci kettőse bőségesen gondosko- 

dott vidámságról, táncról. Tehetsé- 

gük javával szolgálták meg az elő- 
adást, Borsi Manyi, Hetényi Elemér, 

Stoll Béla és Jávor. E. 

Heti müsor 
Hétfőn este félkilene órakor: Elcserélt 

ember. (Szinműujdonság Fekete Mihállyal a 
cimserepben.) 

Kedden este félkilenc órakor: Harapós férj. 
(Operettujdonság ) 

Szerdán este félkilenc órakor: 
férj. 
m 

Harapós 

- Egy öreg tanitó köszönete. 
Lapnnk olvasója előtt nem isme- 
retlen Bojda József neve. Római 
katolikus felekezeti tanitó volt a 
Bánságnak Jugoszláviához csatolt 

részén. Nyolcvankét esztendős és 

két évvel fiatalabb feleségével nyug- 

dij nélkül a legnagyobb nyomorban 

tengődik a Kunst telepen. Olvasóink 

szoktak részére pénzt és egyéb ado- 

mányt adni, amit Bojda József min- 
dig legőszintébb köszönettel fogad. 
A legutóbb kapott adományokat is 
hálásan köszöni és megkérte a szer- 
kesztőséget, tolmácsoljuk köszönetét 

jóakaróinak. 

* Felhivás hátralékos előfizetöinkhöz. 

Felkérjük mindazon előfizetőinket, akik az 

előfizetési dijjal hátralékban vannak, hogy a 
hátralékot mielőbb rendezni sziveskedjenek, 

mert ellenkező esetben kénytelenek leszünk a 

lap további küldését beszüntetni és követe- 

szállitották. lésünket érvényesiteni. 

* A Déli Hirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 

jában 

- Megkerültek az elrabolt iratok 

is. A belvárosi villanegyedben el- 
követett vakmerő rablótámadás 

ügyében ujabb fordulat történt. 

Özvegy Muntean Péterné elrabolt 
kézitáskáját egy fiatalleány a Sör- 

ház-fasorban találta meg, azonban 
üresen. Tegnap azután megkerültek 

az uriasszony fontos okmányai is, 

amelyeket egy kereskedelmi alkal- 

mazott talált meg a belvárosi nyári 
mozi közelében. Az okmányok uj- 
ságpapirba csomagolva az egyik 

bokor alján hevertek. A megtalálo 

az iratokat az erzsébetvárosi rend- 

őrségen leadta és azokat tulajdo- 

nósuk már át is vette. Özvegy Mun- 
tean Péterné a becsüietes megtalá- 

lónak ezuton mond köszönetet. 

modern és kifejező dekorációival 
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Az ajságiróbál 
a szórakoztató meglepefés 
egész sorát valósitja me 

A temesvári ujságirók bohémest 
jének rendezőbizottsága tegnap 
totta össze a báli est szenzációs 
sorát, amely minden részletébe 
kalmas arra, hogy a nagyközönse 
nek a bál iránt tetőfokra h 
érdeklődését kielégitse. 
hogy az ujságirók Dohémestéjét : n 
már mindenki számon tartja 
rosban és az általános kivánc: 
got mi sem jellemzi jobban, 
az, hogy naponta rengeteg é 

lődő és a megjelenését közölni a 
társadalmi kiválóság telefonh 
cseng az egyes szerkesztőségekhe 
A mára összeállitott müsor Te 
vár művészeti és társadalmi kitün 
ségeit szerepelteti a bohémestén, 

helyt ad egy-két olyan ismer e 
tehetségnek is, akiknek a fellépé 
az ujdonság és szenzáció erejé v 
hat. A Ferdinánd szálló csillog 

nyügöző báltermében két helyen 
szines, meglepetésszámba menő fra 
páns műsorszámok vetekednek eg 

mással a sikerért. A nagyterem 
certpódiuma és egy kisebb ter 
bárja felváltva szolgálnak friss ( 
ményekkel, szórakozni és látnivaló 
kal ugy, hogy a közönség soks 
zavarba jön, melyik müsort élvez 
A konferansziék szerepét Mark 

vits Rodion, Sárkány Gáb 
Asztalos Sándor és Gró: 
Dezső töltik be. Az ország első 
kálnégyese, amely Csermák L 
josból, dr. Aczélból, Mihál 
ffy Emilből és Putmannb 
alakult, Freund Leó betanitása 
bravuros zongorakisérete melle 

jazzszámokat ad elő. Petala M 
nagytehetségű hangversenyénekes! 
három válogatott énekszámmal gy 
nyörködtet, L. Sándor Böske mi 

dizősz ragadtatja el a hallgatóka 
Major Kató, Kaszab Ann 

Bárdos Klári, Váró Anni, F 

kete Mihály, Forgács Sándo 
László Andor, Felhő Erv 

szintén szereplői a bohémesténe 

Bayer Rezső, Temesvár zeneku 

turájának uj csillaga, aki nemrég 
ben végezte el a berlini zeneakadi 

miát, hegedüszóló keretében deb 
tál. Örömmel közöljük, hogy a k 
zönség az ujságiróbálon ismer m 
először egy valóságos kis csod 
táncosnőt, a nyolcéves Pollá 
Ágit, aki a legnehezebb akrobal 
táncmutatványokat is játszi kön 
nyedséggel lejti. A ritka tehetség 

Pollák Ágit ezentul legfeljebb csa 
a filmen fogjuk viszontlátni, mert 
berlini Ufa-filmgyárhoz gravitá 

Valkay tánctanár lesz a partner 
akinek minden felléptét zugó taj 
követi. A román társadalom mej 
tisztelő érdeklődese két nagyszel 
szereplőt bocsát rendelkezésére. A 

itteni románság két számottevő fi 
tal tagja a legszebb tangó muzsik 
jára táncol. Egy akrobata-táncosp 
pedig a bári müsor szenzációja le. 
Nem maradnak ki a müsorból 
ujságirók sem, akik tréfás, derüs 
találó jelenetekkel müködnek közi 

Tévedés azonban azt hinni, ho; 

ezzel a bohémest programmja 
merült. Számos ötlet, trükk lobb: 
fel mint szines rakéta az est jóha 
gulatából és egyik meglepetés k 
vetni fogja a másikat. 

Zsombolyán " yanakkor jelenik meg 
péli irlap, Temesvárot 



t (március 5). Bukarest. 1 óra: Gra- 

ene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 
hangverseny. 7 óra: Szórakoztató zene. 

6: Könnyü zene. 10 óra: Román zene 

10 óra 15: Zenekari hangverseny 

ma (ének), Koromzay Dénes (hegedü) 

Albert (tárogató) közremüködésével, 
nhirek. 1 óra: Déli harangszó az Egye- 
mplomból. 1 óra 5: A rádió házikvin- 

k hangversenye, közben hirek. 3 óra 

Arfolyamhirek. 5 óra: A Rádióélet gyer- 

tszóórája. Harsányi Gizi előadása. 5 óra 

ek. 6 óra: Missziós üzenetek: 6 óra 30: 

Jenő és cigányzenekarának hangver- 

7 óra 20: Rádió amatőrpósta. 8 óra: 

onzene. 8 óra 30: A budapesti operaház 
ának közvetitése Utána a Fészek mű- 
b szombat esti müvészestjének közve- 

Budapest II. 7 óra 30: Gramo- 

e. 8 órától azonos Budapest I. műsorá- 

écs. 12 óra 30: Zenekari hangverseny. 
45: Gramotonzene. 6 óra: Fuvószenekar 

rsenye: 8 óra 30: Ballada és áriaest. 
15: Operettrészletek. 11 óra 80: Zene- 

angverseny. Belgrád. 12 óra 5: Gramo- 

e. 1óra: A rádiózenekar hangversenye. 

Gramofonzene. 6 óra: Jugoszláv dalok. 

Esti hangverseny. 10 óra 30: Szóra- 

ó zene 11 óra 60: Cigányzene. Langen- 

te 9 óra: Kedélyes-est, utána sporthirek, 

szórakoztató zene. 1 óra: Jazz-band. 
. 6 óra: Tánczene. 8 óra ő: Tarka 

erseny. 9 óra 15: Szórakoztató zene. 

Szimfonikus hangverseny. 12 óra: 
ene. Prága. 7 óra 30: Dalok. 9 óra: 
i hangverseny. Róma. 6 óra 30: Esti 

erseny. 9 óra 15: Gramofonzene. 9 óra 

peraelőadás. Strassburg. 6 óra: Szóra- 
ó zene. 7 óra 30: Gramofonzene. 9 óra 

só. 8 óra 36: Gramofonzene. 9 óra 16: 
nyű zene. 11 óra 10: Chopin-művek. 11 
60: Tánczene. 

Gramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. ő 
Román és könnyü zene. 7 óra 10: Szó- 

oztató zene. 8 óra 40: Operettelőadás. 
est. 10 óra: Hirek, kozmetika. 11 óra: 

jházi ének és szentbeszéd az Egyetemi 

plomból. 12 óra 15: Unitárius istentiszte- 
tána az operaház tagjaiból alakult zene- 
angversenye Gere Lola közremüködésé- 

őra: Gramofonzene. 4 óra: Gazdasági 
ás. 4 óra 45: Rádió szabadegyetem. Mol- 

lnek. Utána a Virányi szalónzenekar 

s 6 óra 40: Tarka est. 8 óra 

jeneparódiák. 10 óra 1ő: Régi zene régi 

nagszereken Basilides Mária (ének), Ham- 

Drschiag János (Clavicembalo), Brodszky Fe- 
c (viola da gamba) és Schwab Nándor dr. 
a dampre) közremüködésével. 11 óra 16: 

Béla és cigányzenekarának hangver- 

e. Bécs. 12 óra: Szimfonikus hangver- 
. 1 óra 20: Szórakoztató zene. 2 óra 35: 
nahangverseny. 2 óra 55: Karének. 4 óra 

Délutáni hangverseny. 6 óra 35: Zongora- 

hangverseny. 8 óra lő: Dalok és áriák. 
a: Vigjáték előadása. 11 óra 16: Tánczene 

rád. 11 óra 30: Gramofonzene. 1 óra 3 

zeti dalok. 1 óra 30: Jugoszláv hangver- 

. 5 óra: Nemzeti dalok. 6 óra 30: Jazz- 
d. 8 óra 20: Sporthirek. 9 óra ő0: Öpera- 
idás. 11 óra 45. Cigányzene. Langenberd 

ra: Operettelőadás, utána zenekari hang- 

eny, Milánó. 8 óra 10: Tarka hangver- 

y. 9 óra 15: Szórakoztató zene. 10 óra: 
raelőadás. Prága. 9 óra 4ő: Operaelőadás. 
óra 20: Zenekari hangverseny. Róma. 6 
: Tarka hangverseny. 9 óra 10: Szórakoz- 

ató zene. 9 óra 465: Esti hangverseny. Strass- 

7 óra 30: Zenekari hangverseny. 8 óra 

azz.band. 11 óra 30: Tánczene. Varsó. 
45: Délutáni hangverseny. 9 óra lő: 

erü hangverseny. 11 óra 10: Dalok. 12 

2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 
án és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari 
verseny. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: 

arazene. 9 óra 4ő: Dalok. 10 óra 1ő: A 

razene folytatása. Budapest. 10 óra 1ő: 
lső honvédgyalogezred zenekarának hang- 

ny, közben hirek. 1 óra: Déli harangszó 

Egyetemi templomból. 1 óra 5: Smirnoff 
gej orosz balalajkazenekarának hangver- 

e, közben hirek. ő óra: Asszonyok tanács- 

lója. 6 óra: Farkas Zoltán előadása Mun- 
y Mihályról. 6 óra 30: Komlossy Emma 

yar dalokat énekel Toll Árpád és Jancsi 
gányzenekarának Kiséretével. 8 óra 30: Cseh- 

Zlovák-est. 10 óra: Az operaház tagjaiból 
ult zenekar hangversenye Hegyi Emánuel 

gora) közremüködésével. Utána szalón-, 

Pál énekszámaival. Bécs. 12 óra 30: Zene- 
kari hangverseny. 1 óra 40: Gramofonzene. 

2 óra 10: Gramofonzene. 6 óra: Délutáni 

hangverseny. 8 óra 45: Szimfonikus hangver- 

seny. 106ra 45: A Berényi cigányzenekar hang- 

versenye. 11 óra 15: Tánczene. Belgád 9 

óra: Nemzeti dalok. 9 óra 35: Puskin-ünne- 

pély. 11 óra 55: Népszerü hangverseny. Lan- 

genberg. 9 óra: Zenekari hangverseny. 12 óra 

15: Kávéházi zene Milánó. 9 óra 20 Zenekari 

hangverseny. 10 óra: Szimfonikus zene. Prága. 

6 óra 55: Gramofonzene. 8 óra 20: Zenekari 

hangverseny. 10 óra 5: A rádiózenekar szó- 

rakoztató zenéje. Róma. 9 óra 15: Kávéházi 

6 óra 35: Könnyü zene. 9 óra 15: A Mikádó 

7. OLDAL 

zene, 10 óra: Szimfonikus hangverseny. 11 óra 

10: Könnyü zene. Stockholm. 9 óra: Svéd nép- 

dalok 11 óra: Kamarazene. Srassburg. 7 óra 

30: Szórakoztató zenee 8 óra 46: Zenekari 

hangverseny. 9 óra 30: Esti hangverseny Tou- 

lovse. 9 óra: Zenekari hangverseny. 9 óra 46: 

Tánczene. 10 óra 46: Szimfonikus hangver- 

seny. 11 óra: Operettrészletek 11 óra 30: Da 

lok. 11 óra 45: Katonazene, 12 óra 15: Opera- 

részletek. 1 óra: Zenekari hangverseny. Varsó. 

cimü operett előadása. 10 óra ő5: Csellóhang- 

verseny. 11 óra 40: Tánczene. 

értékesitése 
Románia, Jugoszlávia és Magyar- 

ország évek óta hangoztatják agrár 
téren való együttmüködésük megva- 

lósitását. A kezdeményezés Jugosz- i 

lávia részéről történt és annak ered- 
ménye Belgrádban, a három ország 

képviselőinek részvétele mellett tar- 

tandó agrárkonferencia lesz. A ju- 

goszláv kormány Romániához és 

Magyarországhoz azt az inditványt 

intézte hogy a mezőgazdasági év fő- 

leg a buzatermésük értékesitése vé- 

gett lépjenek kartellbe. A megálla- 

podás a következő feltételek mellett 

alakulna : 

A három állam kötelezi magát, 

hogy mezőgazdasági termékeit a 

kartell szempontok szemmel tartásá- 

val adják el, továbbá közös árban 

és szállitási feltételekben állapodnak 

meg. Ilyenképpen megoldást nyerne 

az a terv, hogy az európai államok 

mezőgazdasági szükségleteit ez a 

három állam kielégithetné. 

Csökkentette a jegyban a kamat- 

lábat. A Nemzeti Bank igazgatósága 

a visszleszámitolási kamatlábat nyolc 

százalékról hétre, mig a lombard- 

kamatot kilenc százalékról nyolc 

százalékra csökkentette. A leszállitás 

tegnaptól kezdve érvényes és bizo- 

nyára kihatása lesz a gazdasági 

életre. 

Az italmérési engedélyek érvé- 

uyessége. Bukaresti jelentés alapján 

közöltűk, hogy a kormány az er- 

délyi és bánsági italmérési enge- 

délyek érvényességét meghosszab- 

bitotta. Ez az intézkedés azonban 

csak az 1930 évi junius elseje után, 

tehát az uj szesztörvény életbelép- 

tetése óta kiadott engedélyekre 

vonatkozik. Azok az italmérési 

engedélyek, amelyeket 192 3-tól 

kezdve egészen 1930 junius el- 

sejéig adtak ki, tulajdonképpen ér- 

vényüket vesztették és csak ideig- 

lenes jelleggel birtak. A temesvári 

vendéglősök ipartársulata mozgal- 

mat kezd, hogy a kérdést tisztázza 

és felhivja a korcsmárosokat és ven- 

déglősöket, hogy mulhatatlanul mu- 

tassák be italmérési engedélyeiket a 

szükséges lépések érdekében. 

A forgaimi adó kivetését elhalasz- 
tották. A kereskedelmi és iparka- 

mara közli, hogy a Kamarák Or- 

szágos Szövetségének közbenjárására 

a forgalmi adó kivetését a pénzügy- 

minisztérium elhalasztotta. A forgal- 

mi adót csak a rendes adóbizottsá- 

gok által kiszámiított mult évi jöve- 

Közgazdaság 

Együttmüködést terveznek a román, 
jugoszláv és magyar agrártermékek 

—e 

érdekében 
Ennek a kartellnek a következ- 

ményei a három állam gazdaság 
életében jelentős kihatással lesznek. 

Ugyanis az európai államok részé- 
ről életbe léptetett uj vámpolitika 

bizonyos nehézségeket támaszt a 

mezőgazdasági termékeknek az ille- 
tő országokba való bevitele elé. Vi- 
szont ha Románia, Magyarország 
és Jugoszlávia mezőgazdasági termé- 
keik értékesitését illetően kartellbe 

lépnek, ugy ez a körülmény a kor- 

látozásokat elrendelő államokat meg- 

gondolásra készteti. 

Ezek a szempontok vezérelték a 

jugoszláv kormányt, amikor a kar- 

tellra vonatkozó inditványát a két 

szomszédos államnak megtették. 

Valószinü, hogy a konferenciát már 

a közeli hetekben Belgrádban tart- 

ják meg és ezt a tanácskozást kö- 

vetné a budapesti, majd a bukaresti 

megbeszélés. 

A budapesti Mezőgazdasági Kiál 

litás latogatóinak elszállásolasa. A 

március hó 17-21-én rendezendő 

magyarország mezőgazdasági kiálli- 

tás látogatóinak elszállásolását a ki- 

állitás rendezőbizottságának felkéré- 

sére ez évben is Budapest Idegen- 

forgalmi Hivatala vállalta magára. 

Az elszállásolás elsősorban a buda- 

pesti szállodákban és penziókban 

történik, ahol mindenki igényeinek 

megfelelő árban kaphat szállást és 

ellátást. Vidéki tanulmányi csopor- 

tok olcsó csoportos elszállásáról ha- 
sonlóképpen megfelelő gondoskodás 

történik. Ajánlatos, hogy a kiállitás 

látogatói szállásigényeiket már jó 
előre bejelentség Budapest Idegen- 

forgalmi Hivatalánál (Budapest. V., 

Deák Ferenc-u. 2), amely azokat 

postafordultával elintézi és választ 

ad. A vidéki és külföldi vendégek 

fogadására, utbaigazitására és el- 

szállásolására az Idegenforgalmi Hi- 
vatal a kiállitás tartama alatt a Bu- 
dapesti Keleti-. Nyugati- és Déli- 

vasuti pályaudvarokon pályaudvari 

kirendeltségeket fog fenntartani. 

Ma kezdődik a szabad foglalkozá- 
suak adójának megállapitása. Ma, 
szombaton délelőtt kilenc órakor 
kezdi meg az illetékes adókivető- 
bizottság az ugynevezett szabadfog- 

lalkozásuk adójának megállapitását. 
Orvosok, ügyvédek, mérnökök és 

ezen csoportjába. Az adóhivetés kö- 

rül kevés harc lesz, mert a sulyos 

gazdaságl viszonyok következtében 

az intellektuális pályákon a kereset 

lényegesen megcsappant és az érde- 

gyógyszerészek tartoznak az adózók 

adócsökkentést kérnek. Ezzel szem- 

ben, a pénzügyminiszterium képvi- 
selője legalább a tavalyi adóalap 
fentartását követeli és valószinü, 
hogy a kivetés ellen sok felebbezést 
nyujtanak majd be. A tegnapi na- 
pon a patenta fikszába való sorolás 
alapján eszközölt adókivetések befe- 
jezést nyertek és az adóösszegről a 
kivetési jegyzőkönyv nyomán készi- 
tett másolattal értesitik az érdekel- 
teket. A temesvári orvoskamara az 
adókivetőbizottságban Suciu Jenő 
dr. és Etscher Ferenc dr. temes- 
vári orvosokkal képviselteti magát. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 

za 280-285 lei, tengeri 200-210 lei, 

takarmány árpa 280 lei, zab 310 lei, 

korpa 225-230 lei, burgonya 160 lei, 

százkilónként. Lóhere 35 lei és lu- 

cerna 19 lei kilónkint. Az irányzat 

a buzában barátságos. 

Devizák magánai folyama. Zürich- 

ben a lei 306. Párisban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angol 

font 586, dollár 167.60 holland fo- 

rint 67.80, francia frank 6.509, olasz 

lira 8.72, cseh korona 4.98, német 

márka 40, osztrák schilling 19, 

magyar pengő 20.50, svájci frank 

32.76, belga (öt belga frank) 23.35 

Mozik müűüsora 
Belvárosi Capitol mozi: Ahol a Volga 

folyik (Beszélő film.) 

Erzsébetvárosi Doina mozi: Ahol a Volga 

folyik (Beszélő film). 

Forum mozi: Önagysága kimenője (Beszélő 
film). 

Gyárvárosi Apolló mozi: Tánc az örvény 

felett (Beszéló film) 

Mohalai Concordia mozi: Az aranyhaju 

Erika (Beszalő film). 

MEGJELENT az 

ALMA NACH 
e 

ADRESSE! 
(Bánáti ipari és kereskedelmi 

cimtár) 

Kapható: Weisz és Götter-cég- 
nél, Uri-u. 1-a 
Cartea Romaneasca. 
Lloyd-sor 
Deutsche Buchhand- 
lung, Szt. György-tér 
A. B. C. Hirlapiroda 
Lonovics-u. 

Társas utazás Romániából 

dublni nemzetközi Eucha- 
riszükus Koneresszusra, 1932. 
junius ehalts 3. között, a mindkél 
ritusu katholikus érsekek és püspökölt 
magas védnöksége alati a Hamburg. 

Linie ücesna 
jójáva 

világositások a püspöki hivata- 
toknál plébántákná, valamii e 

mANSG-EN uME s A R 
irogstmál 

Bucurest, Calea veterl ca 

delem megállapitása után fogják 

és cigányzenekar hangversenye Kalmár kivetni. 
keltek átlagban ötven százalékos 
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Apróhirdetések 

830 leiért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit bél- 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
tumot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jjósvő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Házasság 
Uricsalád 

férjhez adná leányát egyelőre egy 
millió lei hozománnyal. Cimét, fény- 
képét megküldheti: NAGY JENŐ, 
Budapest, Rákóczi-ut ötvenhét/b. 

Független urinő 
kétmillió lei vagyonnal férjhezmenne. 
Megbizottja: NAGy JENŐ, Buda- 
pest, Rákóczi-ut ötvenhét/b. 

Diszkréció 
miatt egyenlőre ennyit: harminckilenc éves 
keresztény özvegyember, nyugdijképes állami 
tisztviselő vagyok, magamnak jólelkü fele- 
séget, gyermekemnek jó anyát keresek. Jelen- 
tékeny vagyonomon kivül, beosztásomnál fogva 
természetbeni komfortos, uriasan berendezett 
lakásom van, jövedelem annyi, hogy ennek 
felét bankba tehetjük. Nem is akarok többet, 
mint hüséges, családszerető hölgyet, aki derüt, 
örömet hozna magával. Ezért „Borura-derü" 
jeligére teljescimű levelet kérek megértő 
hölgytől hiadóhivatalba. (Posterest papir- 
kosárba kerül). 1500. 

Nem kertelek sokat, 
férjhezmenni szeretnék. - Huszonhárom éves 
árvaleány vagyok. Ötvenholdas gyönyörüen 
felszerelt saját földbirtokomba jövendőbelim 
benősülhet, bár értékesithetem is, ha jövendő- 
belim nem akarna gazdálkodni. - Készpénz- 
hozományom is van. - Fényképemet, cimemet 
csakis annak küldöm el, aki nem malandot, 
hanem jóravaló feleséget keres. Teljes cimű 
választ „Bizom a véletlenben" jeligére kérek 
kiadóhivatalba. - 2201. 

A Allást keres 
Elsőrendü varrónő 

minden szakmájába vágó munkát a 
legolcsóbb áron vállal. Mindennemü 
fenérnemü, pyjamák ruhák, pongyo- 
lák, bluzok, aljak, de különösen 
gyermekruhák készitésében különö- 
sen gyakorlott. Átalakitásokat a leg- 
olcsóbban készitek. Erzsébetváros, 
Korona-utca 18 jobbra az első ajtó. 

Kereskedők, iparosok 
szakszerű adminisztráció és könyv- 
vezetés, gondoktól és anyagi károk- 
tól megkimél. Megkeresések: „Ren- 
tabilis" jeligére a kiadóba kéretnek. 

(261) 

Alkalmazás 
Perzsaszönyeg javitását 

tökéletesen értő munkást vagy mun- 
kásnőt keresek értékes szönyegek 
javitásához. - Cimeket „Tökéletes 
munka' jeligére a kiadóba kérek. 

(628) 

Jobb tanulóleány 
fizetéssel felvétetik. Cim a kiadó- 
ban. (274) 

Gyorsirónő 
ügyvédi irodai teendőkben jártas, 
perfekt román-német, felvétetik. Cim 
a kiadóban. (268) 

Perfekt bejáró 
szakácsnő azonnal felvétetik. József- 
város, Kossuth Lajos-utca 13. III. em. 
Rottmann. 

e 

lndia véres napjai 
A Déli Hirlap förfénefi regénye 

a aa 

3 Joln Retcliffe müve alapján Írta Berkó Károly 

- o92. folytatás - 

Sanders hadnagy és Higson Edit 

ettől kezdve sokat voltak együtt. A 
hadnagy minden szabad idejét a leány 
közelében töltötte. 

És mentől inkább nagyobbodott az 
az idő, amely őt elválasztotta Anar- 

kallitól, annál inkább halványodott 
benne a szép hindu bajadér képe 
Végül beismerte önmagának is, hogy 
Anarkallihoz legfeljebb az érzékei 
vonzották és mélyebb szerelem nem 
volt a lelkében. 
Azonban Edit iránt mély vonzalmat 

érzett. És ettől többször látta a leányt, 
annál inkább érezte, hogy mély és 
olthatatlan szerelem támadt fel benne 

iránta. 

Higson Edit is melegséget érzett a 
szive körül, valahányszor eléje került 

Sanders. Ez a fiatal tiszt igen meg- 
tetszett neki és szerelem támadt benne. 
Ez a magyarázata annak, hogy a 

Szent Ganges vizének ünnepén is 
egymás mellett látjuk őket. 
- Sajnálom, - sóhajtotta a leány, 

- hogy magát ma este leköti a szol- 
gálat. Hiányozni fog nekem. 
A tiszt hangja szo noru volt. 
- Mit csináljak, ha másként nem 

lehet? De legalább most maradjunk 
együtt. És kérem, bocsássuk vizre a 
maga kis hajóját, hadd lássuk, mit 
hoz magának a nép hite szerint a 
jövő. Magának és nekem, - tette 
hozzá csendesen. 
Az angol társaság közül többen 

már vizrebocsátották kis hajóikat. 
Egyik-másik kivilágitott játékhajó már 
messze ringott a vizen. Rivers ezre- 
des távcsővel figyelte a hajócskakat. 

Edit és Sanders odaértek a folyó 
partjához, aztán lehajoltak és egy. 
szerre bocsátották vizre hajóikat. 
A két kicsi hajó szépen méltósá- 

gosan uszott a sötét habokon. 
A fiatal leány és az ifju tiszt tekin- 

tete találkozott és a lelkükben ugyan- 
egy gondolat támadt. 

- Nézzétek csak, - szólt hango- 
san az egyik ezredesnek a leánya, 
- milyen szépen halad egymás mel- 
lett ez a két hajócska. Ez sokat je- 
lent. Látom már szinte magam előtt 
Sanders hadnagyot, amint otthon ülő 
férj lesz belőle. 

A leány nevetett és utána nevetett 
az egész társaság. 
A társaság közé egyszerre egy fe- 

hérruhás alak furakodott. Hindu nő 
volt, aki fából faragott kis hajót ho- 
zott, amelynek első részén illatos 
gyanta égett. 
A hindu nő nem törődött az elő- 

kelő társasággal, hanem lehajolt és 

vizre bocsátotta a maga hajóját. 
Ez ugyanabban az irányban uszott, 

mint Edit és Sanders két hajója. 

- Jaj, a hajón! - kiáltott hirte- 

len Edit. 
A hindu nő könnyü fából készült 

hajócskája sokkal gyorsabban siklott 
a vizen, mint a másik kettő. Csakha- 

mar utól is érte azokat és merészen 
közéjük furakodott. Olyan nagy erő- 
vel ütődött neki a két másik hajócs- 

kának, hogy azok felfordultak, de 
felborult a hindu hajó is. Mindhárom 
apró jármű világa kialudt és a folyót 
sötétség boritotta azon a helyen. 

Edit még egyszer, szinte kétségbe- 
esetten kiáltott fel. 
Ugyanakkor rikácsoló nevetés hal- 

latszott. 
És a következő percben ott állott 

Higson Edit és Sanders hadnagy kö- 
zött a hindu nő és kinyujtott karjá- 
val a folyó felé mutatott, arra a 
helyre, ahol a három kis hajó fel- 
borult. 
A hindu nő balkezével felemelte a 

fátyolt, amely az arcát eltakarta. 
Sanders hadnagy akkor két fényes 

szemet pillantott meg, amely izzó fél- 
tékenységgel nézett rája. 
- Anarkalli! - suttogta olyan hal- 

kan, hogy azt senki nem hallotta. 
Borzalmasan hatott rá, hogy most 

megpillantotta ezt a bajadért, akit 

messze gondolt erről a helyről. 
A táncosnő jobbjával, amellyel az 

imént még a folyó felé mutatott, 
megfenyegette a hadnagyot, aztán 
éppen olyan gyorsan és észrevétle- 
nül, mint jött, eltünt a tömegben. 

A szöktetés. 
Dhulpi-Singk herceg ott ült a ma- 

ga börtönében és várt. Tudta hogy 
ma van a napja annak, amikor bará- 
tai megszöktetik. Az angolok szigo- 
ruan őrizték ugyan, azonban még- 
sem tudtak olyan szigoruan ügyelni, 
hogy a herceg valamilyen uton-mo 
don ne kapjon állandóan üzeneteket 
a barátai ól. 
Éppen ezért, amikor elérkezett az 

este, a kapott üzenet értelmében egy 

szerre ugy viselkedett, mintha a láz 

rázná. 

Amkor az őr, akinek kötelessége 
volt, hogy minden félórán megfigyel- 
je a hercegi foglyot, benézett hozzá, 
ugy látta, hogy a herceg igen sulyo- 
san beteg. Azonnal szaladt a szolgá- 
lattevő tiszthez és jelentette az ese- 

tet. 

A üszt intézkedett, hogy rögtön 
hivják a beteghez Clifford doktort. 

Clitford doktor hóna alatt orvossá- 
és müszeres ládikojával csakhamar 
meg is jelent a várban. Mögötte ha- 
ladt hindu szolgája, aki nem volt 
senki más, mint Kaszim. 
Mikor a doktor egyedül volt a fo- 

gollyal, halkan megkérdezte tőle : 

lehetőleg uj épületet, teljesen 

1932 MARCIUS 

Megtelle hercegséged, 
legutóbb mondtam? 
- Igen, azzal a folyadékka 

lyet itt hagyott nálam és amely 
őr előtt azt állitotta, hogy ned 
két óránkint megnedvesitetten 
ablakrácsnak a falban levő sz 

(Folyt. köv.) 

Adás-vétel 
Családi ház 

egy 3 szobás és egy 2 szobás l 
sal, vizvezetékkel, fürdőszo 
szép kerttel Gyárvárosban 
Cim a kiadóban. 

Családi házat 

dern berendezéssel, kerttel, - es 
autógarageval megvételre ker 
Ügynökök kizárva. - Cime 
kiadóba. „Villamoshoz közel" 
gére kérek. 

Forgalmas vendéglő 
régi, jó kirándulóhely, teljes f 
reléssel, - ház, - 21/a hold fö 
1/a hold szöllővel más vállalko 
miatt jutányosan eladó. Kiesze 
zsef, Gyárvárosi szölők, Kim 
6. szám. 

Családi ház 
magas földszintes, 3 szoba, 
mellékhelyiségekkel, pince, dupla 
lekkel jutányosan eladó, Gyárvár 
állomás Hönig-utca r3. uj szám. (2] 

Lakás 
2 szobás 

modern, alá pincézett házat, 

Cimeket „Készpénz r1932" jelig 
a kiadóba kérek. 

Bérbe keresek 
teljesen modern üzlethelyiség 
kizárólag a Szt. György-téren, va 
ennek közvetlen közelében. Font 
hogy világos legyen. Cimeket 
kiadó „Május elseje" jeligére kér 

Családi házat 
bérbe keresek lehetőleg két lak 
sal egy a4 szobás és egy 2 szob 
sal. Teljesen modern berendez 
parkett fürdőszoba megkivántal 
Kertes lakások előnyben. Cime 
a kiadóba „Családi ház" jelig 
sürgősen kérek. (6 

Két szobás 
lakást teljes komforttal május el 
jére bérbe keresek. Cimeket a 
adóba „Jó bérlő" jeligére kér 

(6 

Modern , 
3 szobás lakást, lehetőleg kerl 
május elsejére kerestetik. Cimeke 
kiadóba „Csendes lakó" jelig 
kérek. (6 

Különféle 
Fémöntődénk 

a legolcsóbb áron vállal öntvénye 
nyersen vagy megmunkálva: al 
minium, bronz, sárgar« 
cink. Specia is ö vőzetek kül 
leges celokra. Saválló bronzok. 
Szobor- és plakett öntések Intr 
rinderi Technice S. A. R. Ing. 

Jakobi é Co., Timisoara, 1 
Begajobbsor 24. G 

Elek Mária 
pirosigazolványa elveszett, megta 
lója rendőrségen adja le. (2) 

Lipesei tavaszi vaásár 1932; 

Közelebbifeltételekmegtudhatókazutazasi irodakbané 

ANGERBAUER JEN 
tiszteletbeli képviselőnél, Timisoara, I. Strada Gen. Praporgescu 

Mintavásár március 6.-12 ig. Nagy müszaki és épiítészeti vásár márc 
6-13-ig. Textilvásár márc. ő -0-ig. Sportcikkek- és butorvásár márc. 6-10 


